



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления по ХМАО-Югре вручили девятикласснику благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации



Руководитель следственного отдела по городу Когалым Александр Владимирович Захаров вручил ученику 9 класса Егору Мельнику благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Проявленные подростком неравнодушие и активная гражданская позиция, готовность прийти на помощь, рискуя собственной безопасностью, не остались без внимания ведомства.

В июле 2020 года, отдыхая на даче, Егор заметил возгорание на соседнем участке. Там от раскаленной посуды загорелись вещи в придомовой беседке. Хозяев в этот момент рядом не было. Не раздумывая о возможной опасности, подросток бросился к очагу возгорания и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

потушил его, при этом сильно обжег руки. К моменту приезда пожарной службы, огонь уже был ликвидирован.

В торжественной обстановке перед учениками и учителями 9-х классов школы № 3, руководитель следственного отдела по городу Когалым вручил Егору благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации за мужество, смелость и решительность, проявленные в экстремальных условиях.

Храбрый поступок Егора является примером для его друзей и сверстников преодоления экстренных жизненных ситуаций и готовности без промедления прийти на помощь окружающим.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1631238>